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1.	OPMERKINGEN • HANDLEIDING • GARANTIE

1.1.	 ALGEMENE VEILIGHEIDSINFORMATIE
•	De radiaalventilatoren voldoen aan de EC-richtlijnen voor machines en zijn ontwikkeld met ge-

bruik van de laatste technologie. Deze ventilatoren voldoen aan erkende veiligheidsnormen en 
-richtlijnen, zijn betrouwbaar en van hoge kwaliteit.

•	Het werken aan het elektrische systeem moet worden uitgevoerd door elektromonteurs, terwijl 
de ventilatoren van de stroomvoorziening zijn verwijderd.

•	Installatie, onderhoud, vervoer en in bedrijf stellen mag uitsluitend worden uitgevoerd door 
gekwalificeerd personeel.

•	Gebruik de radiaalventilator uitsluitend overeenkomstig de instructies. Er moet voorkomen wor-
den dat niet geautoriseerd personeel toegang tot de machine heeft.

•	Bij het gebruik van besturingseenheden met elektrische onderdelen (bijv. frequentieomzetters) 
dient u de instructies van de fabrikant voor de eenheid op te volgen om elektromagnetische 
interferentie (EMC) te voorkomen!

•	Volg de instructies en vereisten in deze bedieningsinstructies om maximale veiligheid 
aan personeel en het milieu te waarborgen!

OPGELET van toepassing zijnde regelgeving ter voorkoming van ongevallen:
¡¡ Algemeen aanvaarde technische gebruiken (DIN VDE 0100, DIN VDE 0150)
¡¡ Bevestig een veiligheidsrooster om het personeel voor de roterende onderdelen te behoeden (EM 292-1)

Apparaten in EX-proof-configuratie:
¡¡ VDE 0165, VDMA 24 169, RL 94/9/EG (ATEX)
¡¡ 	Zorg dat er geen vreemde voorwerpen in de ventilator kunnen vallen / in de ventilator gezogen 
kunnen worden. Gebruik hier een veiligheidsapparaat voor (VDMA 24 169)

1.2.	 DETAILS VOOR GEBRUIK  

Deze modellen worden gebruikt om stofvrije lucht (limiet 5 mg/m³) en andere agressieve en 
potentieel explosieve gassen, stoom of mist te verwijderen. 

OPGELET:
Elk ander gebruik wordt als onjuist gebruik beschouwd. De fabrikant / leverancier is niet aansprakelijk 
voor hieruit voortkomende schade; uitsluitend de gebruiker is verantwoordelijk voor het risico! 
De gebruiker is verantwoordelijk de machine te gebruiken waarvoor hij bedoeld is!

2.	VERVOER

2.1.	 ALGEMENE INFORMATIE

	 	
	

	 	

	 	
	

Voorwaarden voor tussentijdse opslag:

	 	 	 		
min max

 	 max 70 %

•	Bewaar de ventilator in zijn originele verpakking of voorzie, afhankelijk van externe factoren, in 
aanvullende verpakking.

•	Bescherm de verpakking tegen schokken, trillingen, enz.!
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OPGELET:
De machine kan door onjuist vervoer beschadigd raken. Inspecteer de radiaalventilator 
bij levering onmiddellijk op schade en dien, indien schade wordt geconstateerd, een klacht in bij de 
vervoersmaatschappij. Controleer dat de levering compleet is, inclusief toebehoren. Vergelijk de infor-
matie op het typeplaatje van de machine met de informatie op de afleverbon. Laat de verantwoordeli-
jke vervoersmaatschappij tekenen voor enige schade of missende onderdelen.

2.2.	 VERWIJDEREN VAN DE TRANSPORTVERPAKKING

	

•	Neem de radiaalventilator voorzichtig uit de transportverpakking!
•	Verwijder het transportpallet (optional)
•	Zorg dat u, als de machine naar de installatieplek wordt vervoerd, uits-

luitend het frame van de radiaalventilator aanraakt!
•	Zorg voor goede verdeling van het gewicht!

3.	MONTAGE

3.1.	 INSTALLATIEVOORWAARDEN

max 	 min  		  	 	 	

	 	 	 	 	

OPGELET:
¡¡ De ventilator dient spanningsvrij te worden geïnstalleerd met behulp van vibrerende elementen.
¡¡ De machine is via elastische moffen aangesloten op luchtuitlaat-/inlaatsystemen.

3.2.	 INSTALLATIE OP HET TOEBEHORENOPPERVLAK ∙ ONDERPLAAT

 4× 1 	

Ø 8 mm

2 	

 4×

3

 8 mm

 4×

4 	

 4×

5 	 6

7

OMGEVINGS- 
VOORWAARDEN

VLOEROPPERVLAK  
Onderplaat / toebehorenoppervlak
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3.3.	 AARDING

•	Als een bliksembeveiligingsapparaat wordt geïnstalle-
erd, dient een specialist de radiaalventilator te integre-
ren. In ieder geval moet er altijd in potentiaalvereffe-
ning volgens DIN VDE 0100 en DIN VDE 0100-710 
worden voorzien. 	

OPMERKING:
De plaatselijke normen voor blik-
sembeveiliging zullen bepalen of een 
bliksemafleidsysteem nodig is!

3.4.	 BUISAANSLUITING AAN DE INVOERKANT

NW 160

NW 160

	

NW 200

NW 200

	

NW 125

NW 125

EH.VE.8679
EP.VE.29422
EP.VE.29425
EP.VE.29428 	

EH.VE.8680
EP.VE.29423
EP.VE.29426
EP.VE.29429 	

EP.VE.29421
EP.VE.29424
EP.VE.29427

OPGELET:
¡¡ Een rondgevormde rechte buis zorgt voor de aan- en afvoer van vloeistof.
¡¡ De invoer kan ook via een invoermondstuk met een vorm geschikt voor de stroom
¡¡ Toebehoren zoals achterkleppen en smoorkleppen mogen uitsluitend op een afstand van de ventila-
torinlaat worden aangesloten. Ander kan dit leiden tot verminderd resultaat. Een vuistregel voor de 
ruimte tussen toebehoren en ventilatorinlaat: 3×ø (aansluiting)

4.	ELEKTRISCHE AANSLUITING

4.1.	 ALGEMENE INFORMATIE

OPGELET: Risico op dodelijk letsel door elektrische stroom!
De elektrische installatie en kabelinstallatie dienen uitsluitend te worden uitgevoerd door bevoegde 
elektrische monteurs. Zij zullen het type kabel en de te gebruiken dwarsdoorsneden bepalen. Let op 
het volgende:
¡¡ VDE-eisen inclusief veiligheidsnormen, bestrijdingsmiddelen van ongevallen, plaatselijke faciliteiten
¡¡ Montage-instructie

Aansluiten van motor en windingsafschermingslijnen
•	Moeten afzonderlijk worden geïnstalleerd (om interferentie te voorkomen)
•	De windingsafscherming moet in de vorm zijn van een afgeschermde kabel die met de bescher-

mende aardeklem (PE) in de schakelkast wordt aangesloten.
•	De plaatselijk van toepassing zijnde richtlijnen en instellingsvoorwaarden zullen bepalen of afge-

schermde kabels aan beide zijden vereist zijn
•	Als er op de locatie een besturingseenheid wordt geïnstalleerd, zijn geen afgeschermde kabels 

vereist. 

OPGELET: 
Na de kabelinstallatie moeten alle kabelingangen afgedicht worden tegen spatwater. Zorg er op locatie 
voor dat de motor uitgeschakeld is en vergrendelt als de temperatuur de hoogst toegestane windings-
temperatuur overschrijdt om te voorkomen dat deze na een storing opnieuw opstart.

4.2.	 SNELHEIDSREGELAAR VIA FREQUENTIEOMZETTER

OPMERKING: 
Als voor de aandrijving frequentieomzetters worden gebruikt, moeten geen omnipolaire sinusfilters 
gebruikt worden tussen de frequentieomzetter en de motor.
Meng geen sinusfilters met motorfilters (verdampings- of du/dt-filters)!
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Omnipolaire sinusfilters voorkomen ontladingsstroom, bijkomend lawaai en 
schade aan de motorisolatie. Dit is de veiligste manier om problemen te voorkomen. We raden 
niet aan de ventilator te gebruiken in veldverzwakkend bereik (boven 50 Hz).

4.3.	 AANSLUITDIAGRAMMEN ∙ UITGANG ∙ STROOMVERBRUIK

Wisselstroom  
(3~400 Volt)

Wisselstroom  
(3~230 Volt)

Kooiankermotor Kooiankermotor

3×400 Υ 3×230 Δ

u1 w2

v1 u2

w1 v2

R

S

T

u1 w2

v1 u2

w1 v2

R

S

T

	

Type Uitgang Nominale stroom bij 50 Hz

3×230V 3×400V

EH.VE.8679 0,12 kW 1,12 A 0,64 A

EH.VE.8680 0,25 kW 1,58 A 0,91 A

EP.VE.29421 0,06 kW 0,65 A 0,35 A

EP.VE.29422 0,18 kW 1,1 A 0,65 A

EP.VE.29423 0,37 kW 2,2 A 1,2 A

EP.VE.29424 0,06 kW 0,47 A 0,27 A

EP.VE.29425 0,18 kW 1,1 A 0,6 A

EP.VE.29426 0,37 kW 2,25 A 1,3 A

EP.VE.29427 0,06 kW 0,47 A 0,27 A

EP.VE.29428 0,18 kW 1,1 A 0,6 A

EP.VE.29429 0,37 kW 2,25 A 1,3 A

Toerental: 1450 Upm

OPMERKING:
¡¡ De aansluiting moet uitsluitend zijn gebaseerd op de geldige klemmendiagrammen!
¡¡ Het diagram bevindt zich op het plaatje op de motorkap

Fluctuatie in de voedingsspanning
•	DIN EN 60034-1: Spanningstoleratie +/–5% (bereik A)
•	DIN IEC 60038: Netstroom 230 V, 400 V; spanningstolerantie +/–10%

5.	INBEDRIJFSTELLING

5.1.	 VEILIGHEIDSCONTROLE

Voer de volgende controles uit voor het in bedrijf stellen:
•	Controleer de rotor op foutloze rotatie door het handmatig te roteren
•	Controleer het kanaalsysteem van de ventilator op vreemde voorwerpen (gereedschap, kleine 

onderdelen, enz.)
•	Controleer de gebruikte veiligheidsmaatregelen (mechanische en elektrische): bijv. beschermen-

de roosters, aardeweerstand, TK-relais, beschermende motorschakelaar
•	Type stroom, voltage en frequentie van de stroomnet moet overeenkomen met de informatie 

op de ventilator/ typeplaatje van de motor
•	Controleer de werking van de aangesloten besturingsapparaten
•	Controleer of alle moeren en bouten enz. goed vastzitten. 

OPGELET: 
De ventilatorschakelaar (indien geïnstalleerd) wordt gebruikt om de ventilator uit te schakelen en 
voorkomt dat deze tijdens onderhoudswerk ingeschakeld wordt. Het is geen netstroomschakelaar of 
een noodstopschakelaar (op de EX-proefversie bevindt deze zich uitsluitend op het klemmenbord) 

5.2.	 PROEFDRAAIEN ∙ DE EERSTE KEER OPSTARTEN

Controleer de draairichting van de ventilator

1 	 2 	 3a
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3b	

	

4

De eerste keer opstarten na succesvol proefdraaien
1.	 Sluit de ventilator aan op het in-/uitlaatsysteem met gebruik van de elastische moffen.
2.	 Schakel de eenheid in vanuit de besturingseenheid.
3.	 Meet na het bereiken van de werkingssnelheid het actuele verbruik. Vergelijk deze waarde 

met de nominale stroom op het typeplaatje.

OPGELET: 
Schakel het systeem onmiddellijk uit als overstroom aanhoudt. Controleer de ventilatiewerking op alle 
snelheidniveaus. Indien er een geschikte volledige motorbescherming is geïnstalleerd, wordt de motor, 
in geval van een lange periode van overstroom, uitgeschakeld door middel van thermisch contact.

4.	 Controleer de gelijkmatigheid van de motor op ongebruikelijke vibraties/trillingen of vreemde 
geluiden.

5.	 Sluit het omschakelapparaat, de ventilator en, waar van toepassing, het tussenliggende klem-
menbord goed af.

6.	 Draag het systeem foutloos over.

OPMERKING: 
Bij het voor de eerste keer opstarten van de motor kan er overmatige smeer uit het  
smeervat van het labyrint lekken.

5.3.	 WERKING
•	Het omschakelapparaat regelt normale werking van de ventilator
•	Controleer iedere dag of de machine juist werkt (let op het werkingsgeluid en luister of u geen 

toenemend lawaai waarneemt!)
•	Uit bedrijf nemenZIE 6.1!

6.	UIT BEDRIJF NEMEN ∙ DEMONTAGE

6.1.	 UIT BEDRIJF NEMEN

De ventilator wordt uitgeschakeld met het omschakelapparaat. Neem de motor 
van het stroomnet:

•	Zet de ventilatorschakelaar op "0". Zorg dat de eenheid niet ingeschakeld kan worden. 
 

•	Schakel bij eenheden met een klemmenbord de ventilator eerst uit door middel van het om-
schakelapparaat en zorg dat deze niet opnieuw ingeschakeld kan worden. Verwijder hierna de 
motorbedrading van het klemmenbord en isoleer de kabeluiteinden.

6.2.	 DEMONTAGE

1 	 2 	 3

APPARATEN MET  
VENTILATORSCHAKELAAR

EENHEDEN MET  
KLEMMENBORD



99

NL

4 	 5

7.	ONDERHOUDSWERK

OPGELET: 
Uitsluitend getraind personeel mag volgens deze bedieningsinstructies, de servicehandleiding en de 
van toepassing zijnde nationale bepalingen onderhoudswerkzaamheden uitvoeren.
Dit omvat niet het werk dat uitsluitend uitgevoerd kan worden als de eenheid in werking is in naleving 
van de van toepassing zijnde regelgeving voor de veiligheid en ter voorkoming van ongevallen (bijv. 
controle van soepele werking).

OPGELET: 
Werk uitsluitend aan het elektrische systeem als het apparaat is afgesloten van de stroomvoorzi-
ening. Zie 6!
Begin niet met onderhouds- en reparatiewerkzaamheden voordat het ventilatorwiel tot stilstand 
is gekomen en de motor is afgekoeld!

OPGELET: 
Er bestaat risico op letsel door kleine rondvliegende delen!
Schadelijke of gevaarlijke restmaterialen die zich in de ventilator bevinden, dienen met gebruik van 
geschikte middelen te worden verwijderd voordat met het onderhoudswerk kan worden begonnen.

Onder normale werkingsomstandigheden is de radiaalventilator onderhoudsvrij. Desalniettemin 
moeten op geregelde intervallen routinecontroles plaatsvinden (minstens één per jaar). Dit is in 
het bijzonder belangrijk als verwacht wordt dat de behuizing en de rotor vuil worden door het 
aanzuigmedium (bijv. aangekoekt materiaal op het oppervlak door verwijderen of kristallisatie 
van dampen).Bij alle reinigings- en onderhoudswerkzaamheden moet de plaatselijke 
regelgeving worden opgevolgd!

7.1.	 ONDERBROKEN WERKING
Bij uitsluitend onderbroken werking moet de ventilator minstens 2 uur per 2 maanden in werking 
worden genomen. Dit om schade aan de motorlagers, die wordt veroorzaakt door lange stilstand, 
te voorkomen.

7.2.	 CONTINU WERKING
•	Controleer vrije doorgang door luchtopeningen en condensatie-uitlaten (EH.VE.8679/8680)
•	Controleer of de schroefverbindingen goed vast zitten
•	Controleer op werking met weinig vibratie (als er zich vibraties voordoen, raadpleeg 5.5.)
•	Controleer het typeplaatje op leesbaarheid. Bestel, indien nodig, een nieuwe.
•	Controleer toebehoren 

•	Controleer kunststoffen onderdelen (slijtage, schade, waterdichtheid)
•	Verwijder corrosie van de elektrische kabels en aansluitklemmen
•	Controleer stroomverbruik

OPGELET: 
Als niet wordt voldaan aan het uitvoeren van de reguliere vereiste inspecties, komt in het geval van 
schade de garantie te vervallen.

JAARLIJKSE  
ROUTINECONTROLE

CONTROLEREN  
ELEKTRISCHE AANSLUITING
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7.3.	 BIJVULLEN VAN HET SMEERVAT (EH.VE.8679/8680)
Ter onderhoud van het afdichtsysteem en verlenging van de levensduur van de motor raden wij 
aan het smeervat regelmatig bij te vullen. Dit kan gebeuren terwijl de radiaalventilator in werking is:
1.	 Open de klep naar de smeernippel
2.	 Zet de vetspuit op de nippel
3.	 Overmatig smeer wordt door de rotor uitgestoten

Gebruik uitsluitend hoge prestatie litiumvet!

7.4.	 REINIGING
•	Uitsluitend uit te voeren op de rotor en de condenseerafvoer (EH.VE.8679/8680)
•	Reinig de interne luchtleidingen als gewerkt wordt met vloeistoffen die een sterke tendens 

hebben te kristalliseren

Volgende middelen niet gebruiken:
1.	 Snijgereedschap
2.	 Hulpmiddelen die een temperatuur van boven de 40°C bereiken
3.	 Reinigingsmiddelen die kunststof kunnen aantasten
4.	 Stoomstraal-/hogedrukreinigers

7.5.	 ONDERHOUD VAN DE MOTOR
Er hoeft geen permanente smering op de motorlagers te worden aangebracht. We raden u aan de 
lagers te controleren voor inbedrijfstelling na lange stilstand (ook als de motoren gloednieuw zijn).

OPGELET: 
Bij schade die in verband kan worden gebracht met het niet nakomen van de uitvoer van de reguliere 
vereiste inspecties, komt de garantie vervallen.

Nominale 	 Max. belasting onder 	 EX-proef motoren 
levensduur	 werking van 50 Hz	 (50 Hz)

40 000 h 	 	 20 000 h 			   40 000 h

Aantal polen Levensduur van vet voor afkoeling van de motor

40 °C 25 °C

2 10.000 h 20.000 h

4 / 6 / 8 20.000 h 40.000 h

7.6.	 ONDERHOUD VAN ROTOR EN TOEBEHOREN VAN DE DE AFZUIGZIJDE
•	moet plaatsvinden indien stroommateriaal zich afzet op de rotor en de elastische aansluitdelen 

tussen de ventilator en de systeemonderdelen
•	dient te worden uitgevoerd op regelmatige intervallen naast de jaarlijkse inspectie
•	De intervallen worden gebaseerd op de werkingsomstandigheden en worden ingesteld door de 

eigenaar / operator.
•	De eenheden worden geïnspecteerd, gereinigd en gecontroleerd op lekdichtheid (zie 7.4)

OPGELET: 
Lekkende uitlaten, moffen, enz. kunnen schade veroorzaken en risico´s met zich meebrengen.  
Vervang onderdelen onmiddellijk!

7.7.	 OPNIEUW IN BEDRIJF STELLEN NA ONDERHOUD / REPARATIE

OPGELET: 
Kleine rondvliegende onderdelen! 
Draag een veiligheidsbril! Voer een veiligheidscontrole uit (5.1)

	

MIN. LEVENSDUUR

INSPECTIE EN SMERING 
VAN LAGERS
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•	Zet de ventilatorschakelaar op "1". 
 

•	Controleer of de stroomvoorziening naar het omschakelapparaat is uitgeschakeld. Herstel hierna 
de motorbedrading op het klemmenbord.

8.	VERWIJDEREN VAN DE ONDERDELEN EH.VE.8679/8680

OPMERKING: 
Let op het volgende bij het gebruik van elektrisch gereedschap:
¡¡ max. draaimoment 2,4-2,5 nmo	
¡¡ max. toerental 500 rp
¡¡ minimale axiale kracht bij het indraaien van schroeven / moeren

OPGELET: 
Voer uitsluitend werkzaamheden uit als het apparaat van de stroomvoorziening is losgekoppeld.  
Zie 6! Begin niet met de demontage voordat de ventilatorrotor volledig tot stilstand is gekomen en 
de motor is afgekoeld!
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Motor
Pluggen
Schroeven voor kunststof
Motorkap
Splinterbescherming
Rotorpluggen
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Afzuigkap
  

Steun
Metalen schroeven
Condensatie-uitlaten
Rotor
Ringafdichting
Lagerondersteuning motor
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len mogen worden verwijderd:

ONDERDELEN
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8.1.	 VERWIJDEREN VAN DE AANDRIJVING

1.	 Verwijder 8a en 8b 
2.	 Verwijder 2c  van 7  
3.	 Maak 2b en 2d los. Let op de instructies met betrekking tot elektrisch gereedschap!
4.	 Verwijder voorzichtig 7  tegelijk met 11  
5.	 Verwijder 5  ; maak de bevestigingsbout voor de rotor-/motornaaf los
6.	 Maak met behulp van de tang 10 los van de motornaaf en bewaar deze op een veilige plaats.

8.2.	 VERWIJDEREN VAN DE AANDRIJFMOTOR

1.	 Maak de motorkabels los van het klemmenbord / de ventilatorschakelaar 
2.	 Trek de motorkabels uit het klemmenbord / de ventilatorschakelaar
3.	 Demonteer het in-/uitlaatsysteem (indien geïnstalleerd)
4.	 Maak 15 los van 14  

 
De volgende werkzaamheden dienen te worden uitgevoer in een werkplaats / op 
een geschikte werkplek:

5.	 Demonteer 10

6.	 Verwijder de vier bevestigingsbouten

8.3.	 MONTAGE
•	De montage gebeurt doorgaans in de tegengestelde volgorde als de verwijdering
•	Alle afdichtingen moeten juist worden geplaatst en onbeschadigd zijn. Defecte afdichtingen 

moeten worden verwijderd om ervoor te zorgen dat de ventilator lekdicht is.
•	Controleer op onbelemmende rotatie door de rotor handmatig te roteren. 
•	Voer een proefdraai uit door (see 5.2)

9.	WERKINGSSTORINGEN

OPGELET: 
Langdurige storingen kunnen leiden tot schade aan de ventilator met letsel aan het personeel als 
gevolg.
Afwijkingen van de normale werking moet onmiddellijk door servicepersoneel worden geïn-
specteerd! Voer uitsluitend reparaties uit aan de radiaalventilatoren die in dit hoofdstuk worden 
beschreven!

De volgende tabel met potentiële storingen en hun oplossing dient als een indicator voor het 
servicepersoneel:

Storing Mogelijke oorzaken van storing Oplossing

Ventilator draait niet A.	 Geen afgegeven stroom 
beschikbaar op omschakelap-
paraat

B.	 Ventilator is ingesteld op "0"
C.	 Motorkabel is niet aangeslo-

ten op het klemmenbord

Zorg voor afgegeven stroom

Zet de ventilatorschakelaar op "1".
Sluit de motorkabel(s) aan

Ventilator draait niet A.	 Toevoer netstroom ontbreekt
B.	 Zekeringenregelaar defect  
C.	 Motorbeveiliging ingeschakeld

Controleer het stroomnet van de 
netstroomtoevoer en -zekeringen, 
controleer aansluitingen

Controleer de motortemperatuur; 
laat deze, indien nodig, afkoelen 
en schakel hem weer in (verwijder 
in geval de storing zich herhaalt 
de oorzaak van de oververhitting)

Motorbeveiliging 
schakelt in tijdens 
ventilatie of proef-
draaien

Controleer de motor op zwaar 
lopen, lagerbeschadiging, winding-
schade, controleer de aansluiting 
en de stroomvoorziening

OPGELET:
Gebruik geen gereedschap-
pen met scherpe randen!
De rotor is heel gevoelig  
voor ruwe handelingen  
aan de buitenrand!

OPGELET:
Ondersteun het  
gewicht van de motor!
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Storing Mogelijke oorzaken van storing Oplossing

Knarsend geluid van 
rotor

A.	 Afzettingen op de rotor of 
mondstuk

B.	 Verander de tegenovergestel-
de positie tussen rotor 

	 en mondstuk

Inspecteer het gebied rond de 
rotor op vreemde stoffen, contro-
leer de motorbevestiging, maak 
de steun los, centreer de rotor / 
het mondstuk, en draai de bouten 
weer vast

Ventilator draait, maar 
verplaatst geen of te 
weinig lucht

A.	 Luchtstroom onderbroken Zorg dat de lucht onbelemmend 
kan stromen, reinig de rotor, 
controleer het kanaalsysteem, 
controleer de sluiting

B.	 Onjuiste roterende richting 
van de rotor is niet gelijkmatig

Verander de roterende richting 
door de polariteit om te draaien

C.	 Stroom van de rotor is niet 
gelijkmatig

Verlenging van het rechte aanslu-
itkanaal op de toevoerkant naar 
een min. van 3 x NW van de 
ventilatorinlaat. 
Monteer de achterkleppen en 
smoorkleppen niet voor de 3 x 
NW van de ventilatorafsluiting  

Vibraties in 
ventilatorwerking

A.	 Op de schoepen van de 
	 rotor hebben zich deeltjes 

afgezet

Reinig de rotor

B.	 Condensatie-uitlaat verstopt, 
rotor in water

Reinig de wateruitlaat
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ANHANG*: KENNLINIEN

EN NL FR ES IT

* Appendix: Characteristic 
curves

Bijlage: Karakteristieke 
krommen

Annexe : Courbes carac-
téristiques

Anexo: Curvas de eficacia Appendice: Curve carat-
teristiche

* * Pressure difference Drukverschil différence de pression diferencia de presión differenzia di pressione

* * * Volume flow rate Debiet débit volumique velocidad de flujo tasso di flusso del 
volume
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D
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